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 وقتی اسطوره از دل شکست
آرژانتین را نجات داد

مسی و عبور از کابوس پنالتی

اگر کسی هنوز تصور می‌کرد لیونل مسی تنها با 
نبوغ فنی‌اش تفاوت را رقم می‌زند، دیدار آرژانتین 
و مصر در مرحله یک‌هشتم نهایی جام جهانی 
۲۰۲۶ پاسخی قاطع به این تردید بود. کاپیتان 
۳۹ ساله آلبی‌سلسته در یکی از احساسی‌ترین 
و دشوارترین مسابقات دوران حرفه‌ای خود، از دل 
ناامیدی برخاست و تیمش را از آستانه حذف به 
پیروزی ۳ بر ۲ رساند، شبی که بار دیگر ثابت 
کرد اسطوره‌ها تنها با استعداد ساخته نمی‌شوند، 
بلکه با شخصیت و اراده خود در لحظات بحرانی 

جاودانه می‌شوند.
آرژانتین در ورزشگاه مرسدس‌بنز آتلانتا، برخلاف 
انتظارها، مقابل مصر کاملاً غافلگیر شد. یاسر 
ابراهیم با استفاده از اشتباهات خط دفاعی، گل 
نخست را به ثمر رساند و اندکی بعد نیز مسی 
فرصت طلایی تساوی را از دست داد. پنالتی او که 
دومین پنالتی از دست‌رفته‌اش در این جام بود، 
با واکنش فوق‌العاده مصطفی شوبیر مهار شد 
تا فشار روانی روی کاپیتان آرژانتین به اوج برسد.

از ناامیدی تا انفجار
دقایقی بعد مصر اختاف را به دو گل رساند و 
مدافع عنوان قهرمانی در آستانه یکی از بزرگترین 
ناکامی‌های سال‌های اخیر قرار گرفت. حتی 
برای لحظاتی، مسی نیز سردرگم و درمانده به 
نظر می‌رسید، تصویری که کمتر کسی از او به یاد 
دارد. اما درست زمانی که امیدها رو به خاموشی 
می‌رفت، ستاره آرژانتین چهره دیگری از خود 

داد. نشان 
در دقیقه ۷۹، ارسال دقیق مسی با ضربه سر 
کریستین رومرو به گل نخست آرژانتین تبدیل 
شد. تنها چهار دقیقه بعد، خود او با ضربه‌ای 
استثنایی و بدون مکث توپ را به زیر تیر دروازه 
کوبید تا ورزشگاه منفجر شود. اگرچه گل سوم 
را انزو فرناندز روی یک ضدحمله سریع به ثمر 
رساند، اما همه می‌دانستند جرقه این بازگشت 

تاریخی را مسی زده است.

خشم، سوخت موتور مسی
مسی پس از پایان مسابقه اعتراف کرد که پس از 
هدر دادن پنالتی، احساس کرده تیمش را ناامید 
کرده است. او گفت از این اشتباه خشم زیادی 
در وجودش شکل گرفته، اما همان خشم در 
نهایت به انگیزه‌ای تبدیل شد که مسیر مسابقه 

را تغییر داد.
این همان ویژگی‌ای است که سال‌ها منتقدان 
آرژانتینی معتقد بودند مسی در مقایسه با دیه‌گو 
مارادونا فاقد آن است، توانایی تغییر جریان بازی 
با قدرت شخصیت، نه فقط با تکنیک. اما در 
سال‌های اخیر، کاپیتان آرژانتین بارها نشان داده 
که رهبری شکل‌های مختلفی دارد و او به شیوه 

خودش الهام‌بخش یک ملت شده است.
تیری آنری، هم‌تیمی سابق مسی در بارسلونا، در 
تحلیل این مسابقه جمله‌ای گفت که بازتاب 
گسترده‌ای پیدا کرد: »نباید این هیولا را بیدار 
کنید. کافی است به چشمانش نگاه کنید، ناگهان 
تغییر می‌کند. وقتی تیمش به او نیاز دارد، سطح 
بازی‌اش را بالاتر می‌برد و متوقف کردنش تقریباً 

غیرممکن می‌شود.«

اشک‌های یک قهرمان
پس از سوت پایان، احساسات بر مسی غلبه 
کرد. او که در سال ۲۰۲۲ رؤیای فتح جام جهانی 
را محقق کرده بود، شاید تصور نمی‌کرد دوباره 
چنین فشار روحی عظیمی را تجربه کند. هنگام 
جشن با هواداران، اشک‌هایش جاری شد و بارها 
با پیراهن خود صورتش را پاک کرد؛ تصویری که 
به یکی از ماندگارترین قاب‌های جام جهانی ۲۰۲۶ 

شد. تبدیل 
سرمربی آرژانتین، لیونل اسکالونی، نیز از شخصیت 
کاپیتانش تمجید کرد. او گفت مهم‌ترین درس 
مسی تنها گلزنی نبود، بلکه واکنشش پس از 
از دست دادن پنالتی بود؛ اینکه همچنان توپ 
می‌خواست، می‌دوید و دوباره تاش می‌کرد. به 
اعتقاد اسکالونی، همین ذهنیت باید الگویی برای 

تمام بازیکنان جوان باشد.

آرژانتین؛ پیروز اما آسیب‌پذیر
با وجود این کامبک تماشایی، آرژانتین نمی‌تواند 
نسبت به مشکلاتش بی‌تفاوت باشد. خط 
دفاعی این تیم برابر ضدحمات مصر بارها 
متزلزل نشان داد و اشتباهات فردی می‌توانست 
بهای سنگینی برای مدافع عنوان قهرمانی داشته 
باشد. این دومین پیروزی پراضطراب متوالی 
آرژانتین پس از عبور دشوار از کیپ‌ورد بود و ادامه 
چنین روندی در مراحل بالاتر می‌تواند خطرناک 
باشد. اکنون آرژانتین با روحیه‌ای فوق‌العاده راهی 
مرحله یک‌چهارم نهایی و تقابل با سوئیس شده 
است. شاید این مسابقه بیش از هر چیز یادآور 
یک حقیقت قدیمی باشد؛اینکه تا زمانی که لیونل 
مسی در زمین حضور دارد، حتی ناامیدکننده‌ترین 
سناریوها نیز می‌توانند به پایانی رؤیایی تبدیل 
شوند. او بار دیگر نشان داد که اسطوره بودن 
فقط به استعداد وابسته نیست؛ بلکه به توانایی 
برخاستن پس از سخت‌ترین شکست‌ها بستگی 

دارد.

 صعود پر حرف و حدیث آرژانتین صدای مصری‌ها را درآورد

خشم فراعنه!

 تیم ملی مصر پس از حذف از جام 
جهانی، به‌شدت از چند تصمیم داوری 
انتقاد کرد. مصطفی زیکو، مهاجم این 
تیم، پس از شکست سه‌شنبه شب 
برابر مدافع عنوان قهرمانی، مدعی 
شد این جام جهانی »به سود آرژانتین 

هدایت می‌شود.«
آرژانتین در دیداری پرتنش در آتلانتا، 
پس از اینکه با نتیجه ۲ بر صفر عقب 
افتاده بود، در نهایت با پیروزی ۳ بر ۲ 
راهی مرحله یک‌چهارم نهایی شد و 

حالا باید روز شنبه به مصاف کلمبیا یا 
سوئیس برود.

اما اعضای تیم مصر، از جمله حسام 
حسن، سرمربی این تیم، به‌شدت از 
روند قضاوت مسابقه ناراضی بودند. 
حسن معتقد بود زمانی که بازی با 
برتری یک بر صفر مصر دنبال می‌شد، 
تیمش به اشتباه از گل دوم محروم شده 
است؛ گلی که پس از بازبینی توسط 
VAR مردود اعام شد. او همچنین 
اعتقاد داشت در وقت‌های تلف‌شده 
و درست پیش از گل سوم آرژانتین که 
توسط انزو فرناندز به ثمر رسید، داور 
باید یک ضربه پنالتی به سود مصر 

اعام می‌کرد.
حسن حتی پا را فراتر گذاشت و گفت 
دیگر »هرگز جام جهانی را تماشا 
نخواهد کرد، چون در این مسابقات 

عدالتی وجود ندارد.«
سرمربی مصر در نشست خبری پس 
از بازی، با اشاره به فرانسوا لتکسیه، 
داور مسابقه و بازیکنان آرژانتین گفت: 
»نه احترامی دیدیم و نه روحیه بازی 
جوانمردانه. یک پنالتی به سود ما 
اعلام نشد و صحنه دیگری که باید برای 
پنالتی بررسی می‌شد، حتی توسط 
VAR هم بازبینی نشد. گل دوم ما هم 
به شکلی عجیب و به هر دلیلی مردود 

اعلام شد.«
او ادامه داد: »به نظر می‌رسید بازیکنان 
آرژانتین روی داور فشار گذاشتند و همین 
موضوع روی تصمیمات او تأثیر گذاشت.«
حسن در پایان گفت: »زندگی ناعادلانه 
است، دنیا ناعادلانه است؛ اما چرا در 
ورزش هم نباید عدالت وجود داشته 
باشد؟ من نه از نتیجه راضی هستم و 
نه از اتفاقاتی که در این مسابقه رخ داد.«
 حسام حسن همچنین از زمان برگزاری 
مسابقه انتقاد کرد و گفت: »کسی که 
برنامه مسابقات را تنظیم کرده، هرگز 
فوتبال بازی نکرده است. هیچ‌کس 
یک مسابقه فوتبال را ساعت ۱۲ ظهر 

برگزار نمی‌کند.«
سرمربی مصر در گفت‌وگو با شبکه 
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منتشر شد، افزود: »شاید می‌خواستند 
قهرمان جهان را در مسابقات نگه 
دارند؟ شاید می‌خواستند لیونل مسی 
همچنان در جام جهانی حضور داشته 
باشد؟ در فوتبال، گاهی عواملی فراتر از 
مسائل فنی وجود دارد. قهرمان جهان 
در همه سطوح از حمایت برخوردار بود.«
او ادامه داد: »به داور گفتم اتفاقاتی که رخ 
داد عادلانه نبود. آرژانتین شایسته این 
پیروزی نبود. وقتی به کشورم برگردم، 
دیگر هرگز جام جهانی را تماشا نخواهم 
کرد، چون در این مسابقات عدالتی 

وجود ندارد.«
مصطفی زیکو، زننده یکی از گل‌های 
مصر، بلافاصله پس از پایان مسابقه در 
گفت‌وگو با شبکه کانادایی TSN  گفت: 
»داور قضاوت منصفانه‌ای نداشت. این 
کاماً واضح بود. او با تصمیماتش تمام 
زحمات ما را از بین برد. ما ۲ بر صفر 
پیش بودیم و بعد از آن دیگر کاری از 
دست‌مان برنمی‌آمد. همه چیز دست 

خداست.«
او در ادامه گفت: »از مردم مصر واقعاً 
عذرخواهی می‌کنیم. خیلی متأسفم. 
می‌خواستیم همه را خوشحال کنیم، 
اما قسمت نبود. مقصر داور بود. این 
جام جهانی در جهت منافع آرژانتین 

هدایت می‌شود.«
در همین حال، فیفا در واکنش به این 
اظهارات برای ارائه توضیح و اظهارنظر 

مورد پرسش قرار گرفته است.

تورنمنتی باشکوه 
اما تلخ که در 

آن، نسلی از 
تکرارنشدنی‌ترین 

ستاره‌های قرن 
بیست‌ویکم 

یک به یک با 
چشمانی اشکبار 
و دست‌هایی رو 

به تماشاگران 
پیراهن ملی را 

برای همیشه 
آویختند. برای دو 
دهه، ما فوتبال را 

با نام آنها تنفس 
کردیم و حالا در 

تابستان ۲۰۲۶ 
شاهد غروب این 

امپراطوری‌های 
تماشایی هستیم

جام جهانی ۲۰۲۶ فراتر از تمام 
یج  نتا و  فنی  ی  شگفتی‌ها
غیرمنتظره‌اش، در تاریخ فوتبال 
به عنوان »مرز ناگزیر زمان« 
نمنتی  ر تو  ، شد هد  ا خو ثبت 
باشکوه اما تلخ که در آن، نسلی 
ستاره‌های  تکرارنشدنی‌ترین  ز  ا
قرن بیست‌ویکم، یک به یک با 
دست‌هایی  و  اشکبار  چشمانی 
رو به تماشاگران، پیراهن ملی را 
برای همیشه آویختند. برای دو 
دهه، ما فوتبال را با نام آنها تنفس 
کردیم و حالا در تابستان ۲۰۲۶، 
شاهد غروب این امپراطوری‌های 
تماشایی هستیم. در ادامه، نگاهی 
داریم به وداع شش ستاره بزرگ 
و یک رقصنده که هنوز به فینال 
رؤیاهایش چشم دوخته است.

 رونالدو؛ پایان جاه‌طلبی 
در شبی که ثانیه‌ها ایستادند

برای کریستیانو رونالدوی ۴۱ ساله، 
همه‌چیز در یک شب سرد فوتبالی 
به پایان  در آرلینگتون تگزاس 
رسید. شکست ۱-۰ پرتغال مقابل 
اسپانیا در مرحله یک‌هشتم نهایی، 
نقطه پایانی بر شش دوره حضور 
حماسی او در جام‌های جهانی )از 
۲۰۰۶ تا ۲۰۲۶( بود. رونالدو که پیش 
از بازی، این تورنمنت را آخرین 
چالش جهانی خود نامیده بود، 
با ۲۷ بازی و ۱۱ گل زده، به عنوان 
نخستین بازیکن تاریخ که در شش 
جام جهانی مختلف گلزنی کرده )با 
گلزنی مقابل ازبکستان در مرحله 
گروهی( با صحنه رقابت‌ها وداع 
کرد. او پس از بازی با چهره‌ای 
مصمم اما منقلب گفت: »من 
همه‌چیزم را دادم و هیچ حسرتی 
ندارم.« اگرچه او بدون طلای جام 
جهانی رفت، اما میراث او به عنوان 
نماد اراده و رهبری، برای همیشه 
در فوتبال پرتغال و جهان باقی 

خواهد ماند.
 

نیمار؛ دراماتیک‌ترین 
خداحافظی

سرنوشت برای نیمار جادویی، 
بومرنگ‌وار  و  عجیب  داستانی 
نوشت. ستاره برزیلی در جریان 
شکست ۲-۱ سلسائو مقابل نروژ، 
را در همان  بازی خود  آخرین 
ورزشگاه نیویورک/نیوجرسی انجام 
داد که در سال ۲۰۱۰ برای اولین بار 
با پیراهن برزیل در آن به میدان 
رفته بود. نیمار که بخش زیادی از 
تورنمنت را با مصدومیت کهنه ساق 
پا دست‌وپنجه نرم می‌کرد، آخرین 
گل خود را از روی نقطه پنالتی به 
ثمر رساند تا با ۸۰ گل ملی، بالاتر از 
پله افسانه‌ای )۷۷ گل(، به عنوان 
بهترین گلزن تاریخ فوتبال برزیل 

بیاویزد.  را  ملی‌اش  کفش‌های 
اشک‌های نیمار پس از سوت پایان 
و اعلام رسمی خداحافظی‌اش در 
گفت‌وگو با تلویزیون گلوبو، تصویر 
ماتم‌زده کشوری بود که سال‌ها 
با جادوی ساق‌های او لبخند زده 
بود؛ وداعی تلخ برای استعدادی 
که سزاوار پایان درخشان‌تری بود.

 
خامس رودریگس؛ پایان پسر 

چشم عسلی
جام جهانی همیشه برای خامس 
رودریگس حکم یک بوم نقاشی 
آن شاهکار  از  را داشت؛  خاص 
در  پرده  آخرین  تا   ۲۰۱۴ سال 
۲۰۲۶. پسر چشم‌عسلی و  سال 
کاپیتان کاریزماتیک کلمبیا که 
فوتبالدوستان خاطرات خوشی از 
شوت‌های مهارنشدنی و پاس‌های 
خط‌‌کشی‌شده‌اش دارند، در این 
تورنمنت تمام روح و توان خود را 
برای تیم ملی کشورش در زمین 
گذاشت. خامس که در ۳۴ سالگی 
همچنان قلب تپنده خط میانی 
کلمبیا بود، پس از حذف دراماتیک 
تیمش، با چشمانی سرخ‌شده از 
گریه با مستطیل سبز جام جهانی 
وداع کرد. او که بارها با تکنیک 
نابش تماشاگران را به وجد آورده 
بود، تأیید کرد که زمان واگذاری 
این شماره ۱۰ مقدس به نسل بعدی 
کلمبیا فرا رسیده است؛ وداعی 
باوقار برای ستاره‌ای که نامش 
همیشه با زیبایی ناب فوتبال گره 

خورده است.
 

ریاض محرز؛ واگذاری داوطلبانه 
فرماندهی

ریاض محرز، مهندس خاق و 
۳۵ ساله فوتبال الجزایر، پس از 
شکست ۲-۰ تیمش مقابل سوئیس 
در مرحله یک شانزدهم، خیلی 
سریع و بدون مقدمه‌چینی، تصمیم 
بزرگ خود را علنی کرد. محرز که 
فرمانده اصلی الجزایر در قهرمانی 
خاطره‌انگیز جام ملت‌های آفریقا 
۲۰۱۹ بود، پس از ۱۱۹ بازی ملی و ۴۰ 
گل زده، در تونل ورزشگاه اعلام کرد 
که این آخرین بازی او برای سبزها 
بوده است. او با ادبیاتی متفاوت 
گفت: »اکنون نوبت به نسل بعدی 
بازیکنان است تا پرچم را به دوش 
بکشند.« وداع محرز، نمونه‌ای بارز 
از خروج باوقار ستاره‌ای بود که 
می‌دانست چه زمانی باید صحنه 
را برای جوان‌ترها خالی کند تا 
میراثش دست‌نخورده باقی بماند.

 
گیرمو اوچوآ؛ بوسه آخر بر تیرک 

دروازه
با  ا  ر جهانی  جام  یکی‌ها  مکز
ی  ر ا یو د و  ی  فرفر مو ی  چهره‌ا
می‌آورند.  یاد  به  رسوخ‌ناپذیر 
گیرمو اوچوآ، سنگربان ۴۰ ساله و 
سومین بازیکن مسن جام جهانی 
۲۰۲۶، پس از شکست دراماتیک 

۳-۲ مکزیک مقابل انگلیس، یکی 
از احساسی‌ترین تصاویر تورنمنت 
را خلق کرد. او پیش از خروج از 
زمین، تیرک دروازه را بوسید و با 
چشمانی خیس برای هواداران 
متعصب مکزیکی دست زد. اوچوآ 
که تأیید کرده پس از این رقابت‌ها 
به طور کامل از بازی‌های ملی )و 
شاید فوتبال باشگاهی( بازنشسته 
می‌شود، با آرامشی درونی گفت: 
»من با تمام وجودم بازی کردم و 
به این مسیر افتخار می‌کنم.« او 
رفت، اما خاطره سوپرواکنش‌های 
جام  تاریخ  در  اعجاب‌انگیزش 

جهانی جاودانه شد.
 

نویر؛ خداحافظی دوم
داستان مانوئل نویر ۴۰ ساله کمی 
این از  از  متفاوت بود؛ او پیش 
فوتبال ملی خداحافظی کرده بود، 
اما برای کمک به مانشافت در این 

تورنمنت بزرگ به میادین بازگشت. 
آلمان در مرحله یک‌شانزدهم در 
ضربات پنالتی مغلوب پاراگوئه شد 
تا نویر برای دومین و آخرین بار 
را درآورد.  دستکش‌های ملی‌اش 
امپراطور سبک »سوییپر-گلر« پس 
از حذف تیمش تأکید کرد که به 
هیچ وجه از بازگشت خود پشیمان 
نیست: »هدف من از بازگشت، 
حمایت و تقویت روحی بازیکنان 
جوان‌تر تیم بود.« نویر با این 
خداحافظی نشان داد که گاهی 
شکوه یک اسطوره، نه در جام‌ها، 
بلکه در نقش او به عنوان یک حامی 
و مربی درون زمین تعریف می‌شود.

 
صلاح؛ رقص آخر در جام جهانی

در میان این وداع‌ها، محمد صلاح 
۳۴ ساله خط داستانی متفاوتی 
را تجربه کرد. در جریان مرحله 
یک‌هشتم نهایی در آتلانتا، مصر به 

رهبری صلاح روبه‌روی آرژانتین قرار 
گرفت؛ مسابقه‌ای که صلاح پیش از 
بازی آن را »رقص آخر« مشترک خود 
و مسی نامیده بود. مصر شجاع با 
پاس گل و رهبری کاریزماتیک صلاح، 
ابتدا ۲-۰ از قهرمان جهان پیش 
افتاد، اما در نهایت ۳-۲ شکست 
خورد. اگرچه صلاح صراحتاً درباره 
خداحافظی قطعی خود صحبت 
نکرد و گفت: »نمی‌دانم این رقص 
آخر بود یا نه، اما پوشیدن این 
یک  برای من  پیراهن همیشه 
افتخار است«، اما همگان می‌دانند 
که تکرار این حضور در سال ۲۰۳۰ 
برای او دشوار خواهد بود. صلاح با 
رساندن مصر به این مرحله از جام 
جهانی، با سری بالا آمریکای شمالی 

را ترک کرد.
 

مسی؛ تسلیم ناپذیر
در حالی که رونالدو، نیمار، نویر، 

خامس و صلاح غزل خداحافظی را 
خوانده‌اند، لیونل مسی ۳۹ ساله 
همچنان در جدول مسابقات باقی 
مانده است. مسی پس از کامبک 
جنون‌آمیز مقابل مصر و صعود به 
مرحله یک‌چهارم نهایی، در حالی 
که از شدت گریه و هیجان منقلب 
شده بود، گفت: »این تیم هرگز 
تسلیم نمی‌شود.« نابغه آرژانتینی 
هنوز به طور رسمی تأیید نکرده 
که این آخرین جام جهانی اوست، 
اما جهان فوتبال می‌داند که جام 
تماشای  شانس  آخرین   ،۲۰۲۶
۱۰ در این سطح  جادوی شماره 
است. در روزهایی که هم‌نسان او 
چمدان‌هایشان را بسته‌اند، مسی 
تنها ۳ گام تا تکرار بزرگترین رؤیای 
فوتبالی‌اش فاصله دارد؛ او می‌جنگد 
تا پایان قصه این نسل، نه با اشک 
حسرت، که با بوسه بر جام طلایی 

همراه باشد.

جام جهانی 2026، آخرین فریم از یک نسل تکرارنشدنی

شلاق زمان بر پیکر اسطوره‌ها
گزارش یک

تصمیم به مردود اعلام کردن گل مصر اشتباه بود. برخورد عطیه با 
لیساندرو مارتینز در ابتدای صحنه‌ای که به گل دقیقه ۶۷ مصطفی 
زیکو منجر شد، یک برخورد معمول فوتبالی بود و نباید به‌عنوان 
خطا تشخیص داده می‌شد. عاوه بر این، این برخورد تقریباً در 
فاصله ۱۰۰ یاردی از دروازه آرژانتین رخ داد و مدافعان این تیم فرصت 
کافی داشتند تا آرایش دفاعی خود را بازیابی کنند. به همین دلیل، 
ناراحتی مصر از مردود شدن این گل پس از بازبینی VAR کاملاً قابل 
درک است. اگر صحنه را با دقت بررسی کنیم، تماس‌هایی میان دو 
بازیکن دیده می‌شود؛ هم برخورد پا به پا و هم گرفتن کوتاه‌مدت 
پیراهن، اما هیچ‌کدام از این موارد در حد یک خطای آشکار نیست 
که مستحق دخالت VAR باشد. این تصمیم، مداخله‌ای غیرمنتظره 
و فراتر از حدود اختیارات VAR بود؛ سیستمی که تنها برای اصلاح 
»اشتباهات واضح و آشکار« طراحی شده است. VAR طبق پروتکل، فاز 
تهاجمی منجر به گل را بررسی می‌کند و در این صحنه نیز بررسی به 
لحظه تغییر مالکیت توپ بازگشت. برای مردود اعلام شدن یک گل، 
باید خطایی آشکار در جریان حمله رخ داده باشد، اما در این صحنه 
چنین اتفاقی نیفتاد. به‌طور کلی، هرچه فاصله زمانی و مکانی بین 
برخورد اولیه و گل بیشتر باشد، تخلف ادعایی نیز باید جدی‌تر و 
واضح‌تر باشد تا بتوان گل را مردود اعام کرد. در این صحنه نه‌تنها 
خطای واضحی وجود نداشت، بلکه اساساً هیچ اتفاقی رخ نداد که به 
آستانه مداخله VAR برسد. در مقابل، تصمیم داور برای اعلام نکردن 
پنالتی به سود مصر در صحنه برخورد با محمد صاح، دقایقی پیش 
از گل پیروزی آرژانتین، درست بود. هرچند تماس مختصری روی کفش 
صلاح وجود داشت، اما شدت آن به اندازه‌ای نبود که خطا محسوب 
شود یا باعث سرنگونی مهاجم مصر شود. در نتیجه، همان‌طور که گل 
مصر نباید مردود اعلام می‌شد، گل پیروزی انزو فرناندز نیز به‌درستی 

مورد تأیید قرار گرفت.

تحلیل داوری

گراهام اسکات 
داور پیشین لیگ برتر انگلیس

مردود شدن گل مصر اشتباه بود

اتفاق روز


